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2) Cite le nom du quadrilatére et compléte les définitions en LM :
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3) Complete la phrase :
cl |A| = |B| = |C| = |D| = 90° signifie que les angles sont ..l icuds

/2 et que le quadrilatére ABCD est un ./zchf.;.z.-ﬂ?,é,.‘ .
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4) Entoure vrai ou faux ? Corrige si la phrase est fausse.
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Tous les rectangles sont des earrés V ou(F,
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Un carré est un parallélogramme | (Vou F
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5) Les segments [RT] et [SU] se coupent en C. Détermine la nature du quadrilatére

RSTU. Justifie ta réponse.

5 RSTU est un .. 7‘-4,:.-':{‘£ﬂ.3¢7cu;ﬂmm .....
T Car ...f.&’.-l . .&JZLQ wrna Zf.) L;‘n _J ('[!r ........
c LRTI..AH. @ E/'ff-:al.--ﬁ AN AU ...
L .fe L
R
7]

6) Trace, avec I'aide du compas et de I’équerre, un parallélogramme XYZW dont les
cotés mesurent 4 et 6 cm et dont I’'angle de sommet X mesure 60°. Sois précis(e).
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6) Trace un rectangle MNOP dont voici une diagonale. Utilise ton compas. Attention a
la précision. Annote ton dessin.
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7) Trace, avec précision et en utilisant ton compas et ton équerre, un losange
ABCD sachant que |AB| = 3 cm et que |K| = 45°. Annote ton dessin.
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